

# 青少年夏令營同學感受

羅仁洲 / 齊丹丹 / 李娟 / 張玲 / 葉濤

## 羅仁洲

我在重渡溝再一次長大了，我懂得什麼叫合作，什麼叫心靈感應，什麼叫踴躍回答，從遊戲中我們不僅取得從未有過的快樂，而且我懂得做什麼事並不一定要完美，只要盡力就行，並不需要過分追求結果！在過程中分享快樂，這才是最重要的，有多少個第一次，種種都在我的腦子裏，永遠留下美好的回憶。

這次夏令營活動還讓我知道許多以前不知道的事情，比如吃飯時用公筷，讓我們更潔淨衛生。還學會做什麼事都要準時。在生活中，我們應多溝通，只有溝通才能增進彼此認識，可以互相幫助。第三天上午，我第一次嘗到爬山的快樂，不僅鍛鍊了身體，也開闊了眼界。我們的愛，不僅是我們自己享受；我們還把自己得到的愛與重渡溝小學學生分享，我們第一次為學校的桌椅髹漆，又參加聯合音樂會，讓我真正體會到愛的偉大，愛的內涵，我也將會把自己的愛奉獻給別人。

## 齊丹丹

在到達重渡溝的第二天，我發現同學們拘謹的表情緩和許多，臉上的笑容也自然了。在天鄰基金會簡介中，放映了一些受天鄰醫療隊免費治病的人，在援助前，我在畫面上看到許多人愁雲密布傷心的表情，我當時心中好難受，上天為什麼給他們這樣大的挫折？但在治療後，不少病人臉上綻放燦爛幸福的笑容，在他們的哽咽中，我微笑地看著他們眼邊的淚痕，不幸的他們，幸運受到天鄰無私的援助，那時我心中湧出一種別樣情愫：幸運的我們也受了天鄰的資助，並且能夠在重渡溝一起用行動與感恩的心把愛傳送給需要幫助的人，讓愛充滿於重渡溝的各個地方。

在遠足活動中，同學們興高采烈在各個景點穿梭，飛瀑直泄，奇石高聳，讓人不禁感嘆大自然的天然雕佈，潺潺水聲伴我們走入大山深處，清涼的空氣包圍我們，帶走了疲勞。下午我們幫助重渡溝小學髹漆桌椅，絕大部分同學都是第一次做，生硬的動作，小心翼翼，但在完成時還有許多同學衣服上沾上了“永久紀念品”。但大家都不在意，沉浸於第一次的喜悅之中。

## 李娟

首先我學會了如何與別人溝通，以前我很害怕主動與別人溝通，擔心別人不會接受我，也不主動參加一些團體活動，所以很少朋友。聽了你們的講座後，我學會了主動與別人溝通，接觸的朋友多了，心情自然就好了很多。

其次，我也學會了團隊間相互合作的重要性。記得有一次我們進行團體遊戲時，其中有一個遊戲因為我們組員意見不合，彼此都放不下，導致了遊戲的失敗。總結了那次的教訓後，我們組員間變得更加團結，正因為如此，我們都出色地完成了後面的遊戲，大家都為我們的合作成功感到開心。

通過“愛心服務”，為重渡溝小學髹漆桌椅，我也學會了要主動幫助別人，要用愛心去對待每一個人，多幫助別人幹些力所能及的事情，雖然自己損失了一條褲子，但我仍舊很開心，畢竟“施比受更有福”嘛！

最後，我也學會了外出遠門時獨立生活，在重渡溝農家賓館居住，自己要洗衣服，自己整理床鋪等，也學到了不少日常生活中的健康常識，相信對以後的生活會有很大的幫助。

### **張玲**

營會剛開始時望著陌生的香港導師們，我的心裡既害怕擔心，又興奮歡喜，但過了不久，他們那風趣的話語，帶笑的臉龐，常讓我感到很親切。經過幾天的接觸，我發現她們和藹可親，而且還很幽默，讓我的戒備心理徹底消失了，隨之而來的，是和她們成了好朋友。

當看到天鄰基金會幫助殘疾人，身體有缺陷的人恢復健康的影碟，我的心又一次澎湃起來。原來我們身邊有這麼多需要幫助的人。我想到了長大後要做一名醫生，給需要幫助的人溫暖，因為我喜歡看到他們康復時的喜悅。

### **葉濤**

看完《魔幻王國》電影後，讓我明白了怎麼才可以真正的寬恕別人，去愛人。讓我懂得了人與人，人與動物之間的愛，可以令死寂的世界復活過來，可以使一個壞人變成一個善良、誠實的人。

這幾天快樂的時光，讓我深深地對愛、勇氣、犧牲與奉獻有了更深層次的領悟，將自己冰封了的心溶化掉，讓這種愛傳揚下去，發揚光大！